



Житель Ульяновской области признан виновным в причинении смерти знакомому



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему местному жителю Николаю Сорокину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного (ч.4 ст.111 УК РФ).

По данным следствия, 19 декабря 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по проезду Заводскому города Ульяновска, в ходе ссоры со своим 24-летним знакомым нанес ему многочисленные удары руками в область головы. Вызванной на место происшествия бригадой скорой помощи потерпевший был экстренно госпитализирован, однако, несмотря на оказанную в условиях медицинского



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

стационара помощь, молодой человек скончался через несколько часов. Причину конфликта с погибшим злоумышленник вспомнить не смог по причине сильного алкогольного опьянения.

Приговором суда Сорокину назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

19 Июня 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1235386>